候选人程序  –  ELCA西北华盛顿州区会
Candidacy Process — Northwest Washington Synod ELCA

在ELCA, 候选人身份是一个独立的程序： 在协作人之间有一个共享的责任和期望值： 候选人自己、教会、候选人委员会、神学院、以及本土宣教部负责候选人的工作人员。在此过程中，每一位协作人 都有独特的角色、同时也连贯的与其它角色配合。 他们共同工作、坦诚布公的交流、以保证ELCA预备有天赋的人选、被神所拣选、作为认证的牧者在教会里服事。 具有一惯性的候选人程序是预备认证牧师候选人的根本。ELCA的每一位候选人都是为整个教会预备的， 而不仅仅是为了某个区会或者某位候选人， 按照教会的需要、随时预备好服事。
 为讲道和圣礼/讲道和服事（Word and Sacrament/Word and Service） 的候选人程序（ 如果候选人不是在其它教会按立的牧师）。请注意： 第一和第二步骤可能需要几个月时间，并且必须在安排入门面试entrance interview之前完成。
1. 对于做候选人的兴趣Interest in Candidacy： 区会相信， 神通过个人的思想和心灵而工作，也通过他们的团体工作， 以便分辨一个人对教会事工的蒙召。
a. 这种分辨同时起始于个人内在的蒙召感觉（“我感受到神在呼召我从事教会事工”），以及一个外在的蒙召感觉（“我的牧师/教会相信我有在教会服事的呼召”）。
b. 在elca.org/candidacy 网页上浏览候选人资源、特别是“领袖的呼召”。
c. 开始同已经有认证的牧师讨论/或者参加感受蒙召服事的分辨小组， 包括花时间学习关于两种ELCA 的认证（讲道/圣礼或者讲道/服事）。期望你能公开的分辨这两种呼召，并且在认可面试（Endorsement interview）之前不要宣布自己偏好哪种认证的呼召。候选人委员会将会鼓励你以祈祷的心态来考虑服务哪种认证的服事。
d. 开始查看ELCA的神学院（elcaseminaries.org）/或者非信义会的神学院（如果你选择参加，或者已经在非信义会的神学院取得学位，则要求在信义会的神学院附加一年的信义会学习和塑造）。神学院经常会要求候选人在开始神学院学习之前，已经有来自候选人委员会认可的入门决定。
e. 如果你有特别的问题关于候选人，联系西北华盛顿区会（NWWA）的主教助理： a2b@lutheransnw.org.

2. 申请做候选人Application for Candidacy： 区会和ELCA都想确定，进入候选人程序的，都是心理健康、成熟、值得信任的个人。
a. 在申请做候选人之前，你必须是一位受洗并且参加ELCA的教会/牧灵地点至少一年的成员。
b. 在ELCA团体创建一个账号：https://www.elca.org/Resources/Candidacy#CAndidates
c. 设置好帐号以后，你可以进入领袖平台Leader Portal，然后完成候选人申请。
d. 当你的申请提交到ELCA，西北华盛顿区会的主教助理会自动得到通知，然后通知你提交获得确认，以及下一步的工作： 
i. 提交入门小论文 Entrance Essay（在入门申请的后面有相关问题）给 a2b@lutheransnw.org.
ii. 主教的助理会通知你的教会/牧灵地点，要求一个会众注册表Congregational Registration form，以及$1,300的费用来支付你的心理学评估测试 和背景调查。有时候这个$1,300的费用可以由教会和候选人共同承担。会众注册表、注册费、以及心理学评估测试不保证一定能进入候选人资格。
e. 一旦区会办公室收到会众注册表和$1,300的费用：
i. 西北华盛顿区会的主管人会用电子邮件寄给你一张用来做背景调查的表格。请把填好的表格直接寄给区会工作人员，她会做背景调查。背景调查的结果只有主教会查看、并保持一年有效。
ii. 主教的助理用电子邮件给你发相关信息、关于经过认证的心理评估师提供所必须的心理状况的适当性测评。联系到心理评估师以后，会预约一个诊所面试（一般约在2-3个星期之后）。心理评估师将会寄给你一份知情的同意文件，一份个人背景信息资料、以及一部分初步的在线心理学工具需要完成。 这些必须在诊所面试会议的至少前 5天完成。诊所面试一般延续1-1.5小时，加上一个最后的、在现场完成的心理评估、大概需要另外的1-1.5小时。一份总结报告会草拟出来， 心理评估师会通过电话给你提供评估反馈。在这个反馈电话中，他们会确认经过你的同意，可以把总结报告提供给区会工作人员和候选人委员会。心理评估程序一般需要5-6星期的时间，其结果保持一年有效。请注意的是，我们的心理评估师保持满负荷的工作量， 他们的优先权往往给与他们的固定客户，而不是给与教会候选人的心理测评。
3. 入门面试Entrance Interview： 候选人委员会进行面试的目的是为了欢迎、传授信息、评估、与候选人建立关系。 
a. 一旦区会办公室收到入门小论文、背景调查、以及心理学评估文件， 主教助理就会通知候选人委员会的主席，表明你已经预备好 预约跟候选人委员会的入门面试。
b. 一个选择性的“初步面试” 有可能安排给一位或者几位区会候选人委员会的成员。 候选人主席会联系你、提供相关的信息。这是给你一个机会，跟一位候选人委员会的成员认识，并且初步的了解你，以便把你介绍给整个委员会。 
c. 一个入门面试将要安排给整个候选人委员会（14位成员: lutheransnw.org/candidacy）、或者专门小组。面试一般在区会进行，候选人委员会安排见面会，一般每月一次，通常是在周四。
d. 如果英文不是你的第一语言，你可以邀请一位翻译跟你在一起。请跟委员会的主席确认这种需求。
e. 当你到达面试地点, （区会的）工作人员将会欢迎你、并给予款待。当委员会已经准备好跟你见面做面试： 
i. 两位成员会首先跟你见面，口头问你曾经在候选人申请表中首先回答过的问题。
ii. 你需要签一份FERPA（家庭教育权利和隐私条款）同意文件，允许候选人委员会与神学院之间互通信息。
iii. 你需要跟委员会成员或者专门小组见面大约45分钟，以你的入门小论文为基础回答委员会成员的问题，也包括 ELCA候选人手册（ELCA Candidacy Manual） 40-41页上的一些问题。 
iv. 在面试的最后， 你被邀请暂时离开房间，委员会 将会为你的入门做出决定（入门允许、入门延后、或入门被拒）、并且填写委员会的决定表格，以伴随你的入门决定和整个候选期。之后委员会邀请你回到房间、告诉你委员会的决定、并为你祈祷。
v. 如果入门被批准，你会被安排一位候选人委员会的成员作为你的联络人（Relator），此联络人将会作为候选人委员会支持和联络你的中间人。

4. 神学院教育Seminary education： 候选人开始接受神学教育。 如果你正在一所不是美国福音信义会的神学院学习， 在开始的几个月就要完成与美国福音信义会的归属关系（affiliation）。通常来自我们区会的候选人会归属太平洋信义会神学院（plts.edu），或者路德神学院（luthersem.edu）。请查看神学院的网址有关申请的信息和归属费用.

a. 在第一年的时候， 你的联络人、或主教助理、或地区候选人管理员会跟你和你的ELCA神学院一同工作，协调入学、归属，创建一个“候选人计划”， 描绘出一个可期望的神学院课程时间线， 期望的临床牧灵教育（Clinical Pastoral Education - CPE）的学习地点和时间长度，以及期望的情景化（contextual）学习经历。
b. 对于在非信义会神学院就读的学生，符合信义会的学习与栽培期望的相关要求可以在候选人手册（Candidacy Manual）46-47页找到.
c. 当你在神学院的期间，你的候选人委员会联络人 会尽力跟你保持经常性的联络，并且及时在定期的会议上向候选人委员会更新你的一些经历，以及你需要的支持和祈祷。在每次的候选人会议上，你会被祈祷托起来。

5. 临床牧灵教育 Clinical Pastoral Education（CPE）： 所有ELCA认证神职人员的候选人都被要求完成一个单位的（至少400小时）指导下的临床牧灵教育， 其方向是教会事工认知的成长，自身的认知， 和神学的反省。 
a. 你入学的ELCA神学院、或者归属于ELCA的神学院是主要的负责单位，管理和指导你的CPE项目。对于走传统神学院模式的学生，这种项目通常发生在你就读神学院第一年后的夏天，并且必须发生在你去做实习之前。
b. 对于在非信义会神学院就读的候选人： 一般来说就读的神学院是临床牧灵教育的策划者。 但是，实习则主要由与ELCA 神学院有隶属关系的神学院来安排，或者在极少的情况下，候选人可以在跟ELCA神学院没有隶属关系的地方学习，候选人委员会将会安排实习。必须确保的是，候选人确认他们的神学院是否协助安排临床牧灵教育。如果没有这种教育的话，候选人可以跟区会候选人委员会联系或者得到帮助。

6. 担保Endorsement:  担保是候选人委员会的正式行为，跟神学院的教授一起，承认并且申明，一位候选人已经准备就绪、完成候选人程序， 并且一位候选人展示出适当的天赋和个人品质来承担特定的认证牧职。
a.  担保行为一般发生在候选人完成三分之一的神学院课程、并且临床牧灵教育已经完成的时候。
b. 一份FERPA（家庭教育权利和隐私条款）表格由西北华盛顿区会主管用邮件寄给你。 你必须完成并且签署这份表格，寄回给区会办公室。后者会跟你的神学院分享， 授权给神学院，把相关信息共享给候选人委员会。
c. 你将会写一篇担保小论文 Endorsement Essay (questions found here) 提交给候选人委员会的主席和你的神学院，秋季学期的担保最后期限是9月1日，或者由候选人委员会和神学院共同决定一个日期。 
d. 当你的小论文提交以后，一个担保面试将会安排好，是由一个专门小组，至少两位候选人委员会的成员，和一位你就读的信义会神学院教授（如果是归属神学生， 一位来自你所归属的神学院教授必须参加面试，一位你所就读的神学院教授也可参加）。时间和地点由候选人委员会专门小组和神学院共同安排。 小组也许会通过电话电视参加、或者在神学院的校园以面对面的形式。会问到的问题可参见候选人手册 Candidacy Manual 第58-59页的内容。 
e. 在面试中， 你会被问到：你想服务于哪种认证的服事（讲道和圣礼/讲道和服事）。这个决定将会指导剩余的神学院学习和候选人程序。
f. 参与担保的专门小组将会要求你离开房间，小组会做出决定、撰写一个段落、推荐给予担保， 延迟担保、或拒绝担保。你会被邀请回到房间、听取决定、并且由面试小组为你祷告。
g. 专门小组的推荐信会在下一次安排好的全体候选人委员会上分享。全体候选人委员会的决定，会通过他们的联络人或者候选人委员会主席分享给候选人和他们就读的神学院，
h. 一旦得到担保， 这位候选人可以开始由就读的ELCA神学院、或隶属 ELCA的神学院安排实习。
7. 核准 Approval： ELCA候选人的最后一个步骤是核准 –- 这是候选人一生的分辨旅程中意义重大的里程碑。在此阶段， 候选人委员会、就读的神学院（或隶属的神学院）、以及候选人本人， 共同辨别候选人是否准备就绪，在成功完成所有学业上的和候选人的要求之后，以认证牧师/执事的身份服事。 
a. 西北华盛顿区会的主管会用邮件寄给你一份FERPA（家庭教育权利和隐私条款）表格。 你必须填写并签名，之后寄回给区会办公室，后者会分享给你就读的神学院， 授权神学院把有关你的信息分享给候选人委员会。
b. 你需要写一篇核准小论文Approval Essay  (questions found here), 至少在你的核准面试10 天之前提交给候选人委员会主席。 
c. 与候选人委员会进行的核准面试将会设定日期， 前提是你就读的神学院、或所隶属神学院，向候选人委员会提交D表格（ELCA 神学院教授正式推荐）的日期已经确定。
d. 你的实习评估必须在实习结束后送交给区会办公室，并且此报告至少在你的核准面试10天之前寄出。
e. 你全部的神学院学习记录必须寄给区会办公室，至少在你面试的10天之前寄出。
f. 当你来到区会办公室做你的核准面试的时候（5519 Phinney Ave N., Seattle WA）, 区会的工作人员将会欢迎你、并给予款待。当委员会准备好跟你见面做面试：
i. 两位成员首先跟你见面， 口头询问你最初候选人申请时候回答过的问题。
ii. 你需要跟委员会成员或者专门小组见面大约45分钟，在你的核准小论文基础上回答委员会成员的问题，也包括 ELCA候选人手册（ELCA Candidacy Manual） 65-68页上的有关胜任能力的一些问题。
iii. 在面试的最后， 你被要求离开房间， 委员会关于你的核准做出决定（给予核准、延后核准、核准被拒）， 并且撰写一段文字伴随你的入门决定、贯穿在你的整个候选期间。之后委员会邀你回到房间，听取委员会的决定、并且为你祈祷。

g. 如果予以了核准， 主教助理将会辅导你走过任命过程 和 必要的书面程序（necessary paperwork found here ）。从此开始，主教助理将会是你在区会的主要联络人。
h. 如果得到核准， 你会一直在我们的祈祷中、联络人把你列入名单，直到你收到牧职邀请（call）。 如果你一年之内没有收到或者接受牧职邀请，你可以请求候选人委员会更新你的核准一年。三年之后， 候选人手册第74页申明的程序终止。

2024年5月联络人
主教：莎莉.布莱恩.威主教Shelley Bryan Wee – bishop@lutheransnw.org
主教助理： 伊安迪牧师 Pastor Andy Yee – a2b@lutheransnw.org
候选人委员会主席： 邵菲尔德牧师- Liz Colver and Erik Samuelson 
 候选人与领袖小组负责人 (来自ELCA国内宣教部) - To be announced
西北华盛顿区会工作人员： Tabetha Myatt – administrator@lutheransnw.org 







